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KOMUNIKAT nr 15/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 18 listopada 2021r. 
 
Wydział Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

Klasa Okręgowa Tarnów gr II 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Bartłomiej K. 
(Polan Żabno) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tuchovia Tuchów - 
Polan Żabno 
(13.11.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne agresywne zachowanie w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

2. Szczepan B. 
(Tuchovia Tuchów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Tuchovia Tuchów - 
Polan Żabno 
(13.11.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Gwałtowne agresywne zachowanie w stosunku do zawodnika 
drużyny przeciwnej. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

3. Dominik G. 
(LUKS Skrzyszów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

LUKS Skrzyszów - 
Rzepiennik 
Strzyżewski 
(11.11.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Słowne znieważenie sędziów po zakończeniu zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 

 
Klasa A Tarnów Gr. IV 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Maciej G. 
(WKS Siemiechów) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Błękitni 1947 Tarnów 
- 
WKS Siemiechów 
(14.11.2021r.) 

Kara dyskwalifikacji 2 
(dwa) mecze 

61 § 1 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Słowne znieważenie sędziów po zakończeniu zawodów. 
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego. 
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dunajec Zakliczyn Wpisanie do protokołu 
trenera posiadającego 
licencję, a nie 
prowadzącego 
zespołu w czasie 
meczu i nieobecnego 
na ławce trenerskiej 
podczas tego meczu  

Ciężkowianka 
Ciężkowice - 
Dunajec Zakliczyn 
(11.11.2021r.) 

Kara pieniężna – 125 
zł (sto dwadzieścia 
pięć złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Brak na zawodach w drużynie Dunajec Zakliczyn trenera 
wpisanego do sprawozdania zawodów.  
 
Ustalono na podstawie sprawozdania sędziowskiego oraz 
decyzji Wydziału Gier. 
 


